
Arrivages en quantités limitées pour l’ensemble des dépôts participant à l’opération.

ET DES PRIX BAS EN STOCK POUR VOS PROJETS !
TOUTE L’ANNÉE, DES NOUVEAUTÉS, DES MARQUES À RETROUVER  AUSSI SUR

www.bricodepot.fr  

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. 
Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

 PORTAIL ALUMINIUM 
BATTANT MOTORISÉ "OLBIA" 
 Haut. 1,76 m. Montants 96 x 54 mm. Traverses 90 x 36 mm.
Lames horizontales larg. 200 mm, avec profil anodisé.
Coloris gris anthracite RAL 7021. 
Avec quincaillerie, poignées et serrure + 3 clés. 
Certifié CE. Existe en larg. 3,06 m et larg. 3,56 m. 
Portillon assorti larg. 1,04 m. 
Dimensions exprimées en largeur entre piliers.

Motorisation à bras articulés pour portail battant 24V. 
Ouverture vers l’intérieur. Ouverture totale ou partielle (ouverture piéton). 
Angle d’ouverture maximum : 120°. Ralentissement fin de course. 
Arrêt sur obstacle. Fermeture automatique. 
Déverrouillage manuel. Apprentissage de la course.
Composition : 2 moteurs à bras articulés, 2 télécommandes
à code secret tournant, 1 feu clignotant avec antenne intégrée,
2 photocellules infrarouges. 

 1
,7
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 m

 

◀
▶

 LE PORTILLON 1,04 M 

 349€    
    

1650 PORTAILS
SEULEMENT !

 LE PORTAIL MOTORISÉ 3,56 M 

 669€    
  

 dont : 0€62  
  

 LE PORTAIL MOTORISÉ 3,06 M 

 579€   579€    
  

 dont : 0€62  
  

BRICO
TOP 
AFFAIRES

 BRICO
TOP 
AFFAIRES

À PARTIR DU 1ER MARS, DÈS 7H



TOUTE L’ANNÉE, DES PRIX BAS EN STOCK
GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

BRICOBRICO BRICO
AFFAIRESAFFAIRES

TOPTOP
en 
font

L
E

S

 NETTOYEUR HAUTE-PRESSION 
130 BARS 
 Utilisation : occasionnelle. Pression maxi. : 130 bars.
Puissance moteur max : 1800 W. Débit max : 440 L/h. 
Moteur : universel + pompe aluminium. Avec 7 accessoires : 1 pistolet, 1 flexible 
haute pression (6 m), 1 lance vario, 1 lance rotative, 1 brosse fixe, 1 brosse 
rotative et 1 brosse terrasse. 

 FOURNI AVEC 7 ACCESSOIRES 

 129€ 129€
 dont : 2 dont : 2 5050

OFFREZ-VOUS 
PRÉCISION, 
DURABILITÉ 
ET PERFORMANCE

  = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et   = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement. 
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POUR VOS PROJETS ! À retrouver sur www.bricodepot.fr

en 
font

L
E

S

 TABLE DE JARDIN 
6 PERSONNES 
"MASTER" 
 Dim. : L. 140 x l. 75 cm. 
En polypropylène : sans entretien. 
Coloris gris anthracite. 

 49€ 49€ 49€
 dont : 1 dont : 1 1515

 STORE BANNE 3 x 2 m 
 Ouverture/fermeture manuelle par manivelle. 
Toile polyester 270 g/m² traitée anti-UV, rayée grise et blanche. 
Avec lambrequin à vagues. 
Armature aluminium laqué blanc. 
Certifié CE.  79€

 STORE BANNE 3 x 2,50 m 
 Ouverture/fermeture manuelles par manivelle. 
Toile polyester 300 g/m² traitée anti-UV, rayée grise et blanche. 
Avec lambrequin droit. 
Armature aluminium laqué blanc. 
Certifié CE. 

 99€

 CHAISE 
DE JARDIN 
"GRANA" 
 Assortie à la table de jardin 
"MASTER". 
En polypropylène : 
sans entretien. 
Coloris gris anthracite.  18€ 18€ 18€

 dont : 0 dont : 0 1818

 EMPILABLES 

 TABLE PIQUE-NIQUE 6 PERSONNES 
"AGAD" 
 Dim. : H. 71 x L. 170 x P. 140 cm. 
En pin traité autoclave classe 3, teinté brun. 
Quincaillerie incluse. 

  À monter soi-même. 
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 69€
 dont : 2 dont : 2 0000
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TOUTE L’ANNÉE, DES PRIX BAS EN STOCK
GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

TOPTOP
BRICO BRICO
AFFAIRESAFFAIRES

L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères défi nis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr

 LAME DE TERRASSE 
"MADEIRA" 
 Long. 2,40 m. Larg. 12 cm. Ép. 24 mm. 
En épicéa origine Pologne, 
traité autoclave classe 3. 

 2,40 m 

◀

▶

 12 cm 

◀

▶

 12€ 12€ 12€ 12€
Soit la lame : 3Soit la lame : 3 7070

 KIT GABION "GABBIANA" 
 Long. 1,20 m. H. 40 x P. 30 cm. 
En acier galvanisé, maille 50 x 50 mm, fil diam. 3,5 mm. 
Pour création de bordures, paysagisme... 
Egalement disponible en long. 40 cm et long. 80 cm. 

 Vendu sans contenu. 

 49€ 49€ 49€ 49€

 GRAVILLONS CALCAIRE BLANC 25 kg 
 Pour création de chemins et allées. 
À poser sur sol meuble avec géotextile ou sur stabilisateur de gravier. 
Calibre 6-16 mm. En sac de 25 Kg. 
Surface couverte pour un sac de 25 Kg : 0,5 m². 

 2€ 2€ 2€ 2€
Soit le kg : 0Soit le kg : 0 1212

 GALETS MARBRE 

BLANC CARRARE 
 Pour création de chemins et allées. 
À poser sur sol meuble avec géotextile 
ou sur stabilisateur de gravier. 
Calibre 40-60 mm. En sac de 25 Kg. 
Surface couverte par un sac de 25 Kg : 0,2 m². 

 LE SAC DE 25 KG 

 13€90 
 Soit le Kg : 0,56 € 

    

 RÉVERSIBLE 

en 
font

L
E

S
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POUR VOS PROJETS ! À retrouver sur www.bricodepot.fr

 Arrivages en quantités limitées pour l’ensemble des dépôts participant à l’opération.  

 ÉTENDOIR 
À LINGE 
 En pin origine Pologne, 
traité autoclave classe 3 teinté bronze. 
Haut. 1,95 m. 
Poteaux 7 x 7 cm. 
Câble de 15 m. 
Quincaillerie fournie. 

  À monter soi-même. 

 L'ÉTENDOIR 

 29€    
    

6 000 PIÈCES
SEULEMENT !

en 
font

L
E

S

 ABRI DE JARDIN 
MÉTAL 4,98 m² 
 Dim. hors tout : L. 2,53 x P. 1,97 x H. 1,72 m, soit 4,98 m² 
env. d'encombrement au sol. 
En acier galvanisé peint coloris gris. 
Portes coulissantes cadenassables 
(cadenas vendu séparément). 

  À monter soi-même. Vendu sans accessoire. 

◀

▶

 2,53 m 

 1,97 m
 

◀

▶
◀

▶

◀

▶

◀

▶

◀

▶
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▶

◀

▶

◀

▶

◀

▶
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 199€ 199€
 CARRÉ 
POTAGER 
SUR PIED 
 Dim. : L. 80 x P. 80 x H. 75 cm. 
En pin origine Pologne, 
traité autoclave classe 3 
teinté marron. 

 LE CARRÉ POTAGER 

 49€    
    

2 000 PIÈCES
SEULEMENT !

  Vue intérieure 
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TOUTE L’ANNÉE, DES PRIX BAS EN STOCK
GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

BRICOBRICO BRICO
AFFAIRESAFFAIRES

TOPTOP

  
L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères défi nis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr

 TRAVERSE PAYSAGÈRE 
 Long. 1,20 m. Section : 20 x 12 cm. 
En pin traité autoclave classe 4, teinté bronze. 

  

 16€    

    

 LOT DE 6 TASSEAUX PAYSAGERS 
 Long. 2,40 m. Section : 4 x 4 cm. En pin traité autoclave classe 4, 
teinté bronze. 

 LE LOT DE 6 

 14€    

    

 TERREAU À GAZON 
 Idéal pour l'aménagement et l'entretien de votre gazon. 
Améliore les sols affamés et retient l'eau. 
En sac de 50 L. 

 EN SAC DE 50 L 

 7€50   

    

 TERRE VÉGÉTALE 
 Pour les plantes. Améliore la terre. 
En sac de 25 L. 

 LE SAC DE 25 L 

 4€30   

    

 TERREAU 
POUR POTAGER BIO 
 Pour planter tous types de condiments et de légumes. 
En sac de 50 L. 

 LE SAC DE 50 L 

 7€50   

    

 ÉCORCE DE PIN MARITIME 
 Convient pour le potager et s'utilise pour planter 
tous types de légumes. Calibre 20-40 mm. 
En sac de 50 L. 

 LE SAC DE 50 L 

 6€60   

    

   ÉCORCE
GROS CALIBRE 
 Idéal pour recouvrir les massifs 
et bordures.Donne un aspect fi ni 
et enrichi le sol. En sac de 100 L .

 LE SAC DE 100 L 

 10€60   

    

   TERREAU 
UNIVERSEL 
 Adapté pour toutes les plantes, 
à l'exception des plantes acidophiles. 
Favorise la pousse, la fl oraison 
et la croissance de vos fl eurs, 
semis et bouturages. Cultivable 
après traitement. En sac de 50 L. 

 LE SAC DE 50 L 

 3€90   
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POUR VOS PROJETS ! À retrouver sur www.bricodepot.fr

 Arrivages en quantités limitées pour l’ensemble des dépôts participant à l’opération.  

en 
font

L
E

S

 BAC À FLEURS EN BOIS 40 x 40 cm 
AVEC TREILLIS 
 Dim. : L. 40 x P. 40 x H. 140 cm. Avec treillis droit.
En pin origine Pologne traité autoclave classe 3, teinté marron. 

  À monter soi-même. 

 25€ 25€ 25€

  

 
L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères défi nis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr

 PERGOLA EN ARC 
 Haut. 215 cm. Long. 210 cm. Larg. 70 cm. 
Poteaux : 7 x 7 cm. 
En pin origine Pologne, 
traité autoclave classe 3, teinté brun. 

  À monter soi-même. 

 LA PERGOLA 

 49€    
    

1 500 PIÈCES
SEULEMENT !

 210 cm
 

◀

▶

 BAC À FLEURS EN BOIS 40 x 40 cm 
 Dim. : L. 40 x P. 40 x H. 35 cm. 
En pin origine Pologne traité autoclave classe 3, teinté marron. 
Vendu monté. 

 10€ 10€ 10€

 BAC À FLEURS EN BOIS 80 x 40 cm 
 Dim. : L. 80 x P. 40 x H. 35 cm. 
En pin origine Pologne traité autoclave classe 3, teinté marron. 
Vendu monté. 

 22€ 22€ 22€
 BAC À FLEURS EN BOIS 90 x 40 cm 
AVEC TREILLIS 
 Dim. : L. 90 x P. 40 x H. 140 cm. Avec treillis arqué. 
En pin origine Pologne traité autoclave classe 3, teinté marron. 

 44€ 44€ 44€

 PERGOLA AVEC 
BACS À FLEURS 
 Dim. : L. 180 x H. 214 x P. 50 cm env. 
Bacs dim. 36 x 36 cm. 
Poteaux section 4,5 x 4,5 cm, 
avec treillis. 
2 bacs à fleurs fournis. 
En pin origine Pologne traité 
autoclave classe 3, 
teinté marron. 

  À monter soi-même. 

 LA PERGOLA 

 49€   49€    
    

1 200 PIÈCES
SEULEMENT !
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TOUTE L’ANNÉE, DES PRIX BAS EN STOCK

BRICO BRICO
AFFAIRESAFFAIRES

TOPTOP

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

 PORTAIL ALUMINIUM 

BATTANT "VENTO" ET "LOTA" 
 Modèles  "VENTO" haut. 1,60 m et "LOTA" haut. 1,80 m. 
Montants 96 x 54 mm. Traverses 90 x 36 mm. 
Lames horizontales larg. 100 mm. 
Coloris gris anthracite RAL 7016. 
Avec quincaillerie, 
poignées et serrure + 3 clés. 
Certifi é CE. EUROPÉENNE

 H
au

t.
 1
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m
 

◀
▶

  "VENTO" HAUT. 1,60 m 

  Larg. 3,06 m   679€00 

  Larg. 3,56 m   799€00 

  Portillon 1,04 m   379€00 

 "VENTO" HAUT. 1,60 M
LARG. 3,06 M 

 679€    

    

LAMES VENTILÉES : MOINS DE PRISE AU VENT

MOTORISABLE*

  

  "LOTA" HAUT. 1,80 m 

  Larg. 3,06 m   749€00 

  Larg. 3,56 m   819€00 

  Portillon 1,04 m   399€00 

 "LOTA" HAUT. 1,80 M
LARG. 3,06 M 

 749€    

    

  = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.  Toutes nos dimensions de portails sont exprimées en largeur entre piliers.  *À faire poser par un professionnel. Adapter la motorisation au poids du portail.

 PORTAIL ALUMINIUM BATTANT 

"OLINDA" 
 Haut. 1,70 m. 
Montants 96 x 54 mm. 
Traverses 90 x 36 mm. 
Lames horizontales larg. 166 mm. 
Avec vitrage sablé. 
Coloris gris anthracite RAL 7016. 
Avec quincaillerie, poignées et serrure + 3 clés. 
Certifi é CE. 

EUROPÉENNE

◀
▶

 H
au

t.
 1

,7
0 

m
 

 LARG. 3,06 M 

 729€    

    

OCCULTANT

MOTORISABLE*

  Larg. 3,06 m   729€00 

  Larg. 3,56 m   809€00 

  Portillon 1,04 m   389€00 
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POUR VOS PROJETS ! À retrouver sur www.bricodepot.fr

 Tous nos blocs-portes et nos portes sont vendus sans poignée. Les dimensions sont exprimées en côtes tableau. 
*Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). **Coeffi cient d'isolation mesurant les capacités d'isolation d'une fenêtre (Uw) ou d'une porte (Ud). Plus il est faible, meilleure est l'isolation. 

 PORTE D'ENTRÉE 
ALUMINIUM "JORASSES" 
 Huisserie aluminium 49 x 49 mm, ouvrant aluminium ép. 49 mm. 
Panneau laqué gris anthracite RAL 7016. 
3 paumelles 3D réglables. 
Fournie avec 1 poignée.

 ■ Double vitrage feuilleté 33.2/14/4/12/5
 ■ Ouvrant et dormant à rupture 
de pont thermique

 ■ Panneau isolé polystyrène 
extrudé 30 mm

 ■ Serrure 5 points à relevage 

 659€

 Ud** = 1,3 en 
font

L
E

S

 PORTE D'ENTRÉE 
ALUMINIUM "ELBROUZ" 
 Huisserie aluminium 49 x 49 mm, ouvrant aluminium ép. 49 mm. 
Panneau laqué gris anthracite RAL 7016. 
3 paumelles 3D réglables. 
Fournie avec 1 poignée.

 ■ Ouvrant et dormant à rupture 
de pont thermique

 ■ Panneau isolé polystyrène extrudé ép. 30 mm
 ■ Serrure 5 points à relevage 

 549€

 Ud** = 1,3 

 APPLIQUE GALVANISÉE 
BLANC "RIMOUSKI" 
 Coloris : blanc. 
Dim. : H. 245 x l. 250 x P. 340 mm. 
Ampoule compatible : 
E27 < à 60 W 
(ampoule non fournie). IP44. 

COMPATIBLE DE

À

 29€ 29€ 29€
 dont : 0 dont : 0 2525

 APPLIQUE MONTANTE À DÉTECTION 
"VARENNES" 
 Coloris : noir. 
Dim. : H. 365 x l. 190 x P. 140 mm. 
Ampoule compatible : 
E27 < à 60 W 
(ampoule non fournie). IP44. 

COMPATIBLE DE

À

 13€ 13€ 13€
 dont : 0 dont : 0 2525

 APPLIQUE NOIR MAT 
"RIMOUSKI" 
 Coloris : noir. 
Dim. : H. 245 x l. 250 x P. 340 mm. 
Ampoules compatibles : 
E27 < à 60 W 
(ampoule non fournie). IP44. 

 29€ 29€ 29€
 dont : 0 dont : 0 2525

COMPATIBLE DE

À

 APPLIQUE
 "VARENNES" 
 Coloris : noir. 
Dim. : H. 390 x l. 190 x P. 140 mm. 
Ampoule compatible : 
E27 < à 60 W 
(ampoule non fournie). IP44. 

 6€ 6€ 6€
 dont : 0 dont : 0 1313

COMPATIBLE DE

À
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TOUTE L’ANNÉE, DES PRIX BAS EN STOCK
GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

BRICO BRICO
AFFAIRESAFFAIRES

TOPTOP

 LOT DE 10 FOURRURES 
 45 mm. Long. 2,49 m. 
Permet la réalisation d'ossatures, d'ouvrages 
horizontaux ou inclinés de plafonds, d'habillages 
ou de contre-cloisons. Conformes à la norme EN-14195. 
Pour plafonds suspendus. 

LE LOT DE 10

 18€ 18€ 18€
Soit la pièce : 1Soit la pièce : 1€€8181

 LOT DE 10 MONTANTS 
 48 mm. Long. 2,49 m. 
Permet de servir d'appui aux plaques. 
À associer aux rails de même largeur. 
Conformes à la norme EN-14195. 

LE LOT DE 10

 18€ 18€ 18€
Soit la pièce : 1Soit la pièce : 1€€8989

 LOT DE 10 RAILS 
 48 mm. Long. 3 m. 
À associer aux montants de même largeur. 
Pour cloisons, contre cloisons et plafonds horizontaux. 
Conformes à la norme EN-14195. 

LE LOT DE 10

 18€ 18€ 18€
Soit la pièce : 1Soit la pièce : 1€€8181

 LAINE DE VERRE 
REVÊTUE KRAFT 
 Isolation thermique et acoustique. 
Pour toitures, combles, planchers 
et faux-plafonds. 
ACERMI.

 ■ Ép. 100 mm : R = 2,5
 ■ Ép. 200 mm : R = 5 

Si pose croisée

(1)

 LAMBDA 0,040 : 
IDÉAL COMBLES 
PERDUS 

ÉP. 200 MM
5,40 X 1,20 M

 4€ 4€ 4€ 4€ 4€
Soit le rouleau : 27Soit le rouleau : 27Soit le rouleau : 27Soit le rouleau : 27€€2222

  Ép. 100 mm   10 x 1,20 m   le rouleau   34€80   le m²   2€90 

  Ép. 200 mm   5,40 x 1,20 m   le rouleau   27€22   le m²   4€20 

Si pose croisée

(2)

 PLAQUE DE PLÂTRE 
BA 13 CE 
 Dim. : 2,50 x 1,20 m, soit 3 m². Ép. 13 mm. 
À bords amincis. Pour les ouvrages courants verticaux ou horizontaux. 
Certifiée CE. 

 2
,5

0
 m

 

◀

▶

 2€ 2€ 2€ 2€ 2€ 2€
Soit la plaque : 6Soit la plaque : 6Soit la plaque : 6Soit la plaque : 6 6060

 1,20 m 

◀

▶

Différentes marques selon dépôt.

en 
font

L
E

S

  = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.  L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères défi nis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr   
R = résistance thermique exprimée en m2.K/W. Plus la résistance thermique R est grande, plus le matériau est isolant. (1) Produits éligibles à la Prime Energie Brico Dépôt, plus d’informations sur https://www.prime-energie.bricodepot.fr/ (2) Produits éligibles au Crédit d’Impôt pour la Transition Energétique, plus d’informations sur https://www.service-public.fr/particuliers/vosdroits/F1224. Les travaux doivent être réalisés 
par un artisan RGE. *Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). 
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POUR VOS PROJETS ! À retrouver sur www.bricodepot.fr

 ** Ces produits ne sont pas disponibles dans tous les dépôts mais peuvent être obtenus sur commande. (3)  Ce produit bénéfi cie d’une réparation gratuite à domicile par le fabricant. Voir condition en dépôt.  

 SÈCHE-SERVIETTES 750 W 
"KANDOR" 
 Corps en aluminium. Tubes ronds. Technologie sans fluide. 
Thermostat électronique. Écran digital. 
9 programmes. Marche forcée réglable de 5 min à 2 h. Détecteur de fenêtre ouverte. 
Fixations murales ajustables. Dim. : H. 137 x L. 55 x Ép. 8 cm. 
Fil pilote 6 ordres. Classe 2. IP24. 

 Régulation digitale 
facilement accessible 

 99€
 dont : 1 dont : 1 2525

 PANNEAU RAYONNANT VERRE "TAVUA" 
 Structure en acier. Façade en verre noir ou blanc. Cœur de chauffe : plaque aluminium. 
Thermostat électronique. Écran LCD. 3 programmes pré-installés. 
Programmation journalière. 4 modes de fonctionnement : veille, confort, éco, hors-gel. 
Détecteur de fenêtre ouverte. Verrouillage clavier. Épaisseur : 10 cm. 
Fil pilote 6 ordres. Classe 2. IP24. 

  Coloris noir 
  1 000 W**   H. 46 x L. 56 cm   64€90    1€25 

  1 500 W**   H. 46 x L. 71 cm   84€90    1€25 

  1 500 W - vertical* *   H. 71 x L. 46 cm   104€00    1€25 

  2 000 W* *   H. 46 x L. 86 cm   99€00    2€50 

  Coloris blanc 
  1 000 W   H. 46 x L. 56 cm   79€90    1€25 

  1 500 W   H. 46 x L. 71 cm   109€00    1€25 

  1 500 W - vertical* *   H. 71 x L. 46 cm   129€00    1€25 

  2 000 W   H. 46 x L. 86 cm   139€00    2€50 

COLORIS NOIR

1 000 W**

 64€ 64€ 64€
 dont : 1 dont : 1 2525

 EXISTE EN COLORIS 
BLANC OU NOIR, 
AU FORMAT VERTICAL 
OU HORIZONTAL 

 RADIATEUR À FLUIDE 
CALOPORTEUR "DOLCE" 
 Structure en aluminium. Thermostat électronique. 
Écran LCD. 3 programmes pré-installés + 1 programme libre. 
Modes de fonctionnement : veille, confort, éco, 
hors-gel, marche forcée 2h. 
Indicateur de consommation.
Sécurité enfants. Verrouillage clavier.
Épaisseur : 9 cm. Fil pilote 6 ordres. 
Classe 2. IP24. 

 Télécommande fournie 

 Écran LCD 

  1 000 W   H. 58 x L. 60 cm   189€00    2€50 

  1 500 W   H. 58 x L. 84 cm   249€00    5€00 

  1 800 W   H. 58 x L. 100 cm   309€00    5€00 

 189€
 dont : 2 dont : 2 5050

 DÉTECTEUR 
DE FENÊTRE 
OUVERTE 

en 
font

L
E

S

 2,
50

 m
 

 1,20 m 

 Disponible également en blanc, 
aux formats horizontal et vertical 

 Existe aussi 
au format vertical 

 Écran LCD rétro-éclairé 
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TOUTE L’ANNÉE, DES PRIX BAS EN STOCK

TOPTOP
BRICO BRICO
AFFAIRESAFFAIRES

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

 Arrivages en quantités limitées pour l’ensemble des dépôts participant à l’opération.  

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques  et      contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.
L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères défi nis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr  **PPSM = panneau de particules surfacé mélaminé. 

 DRESSING DÉCOR IMITATION CHÊNE GRISÉ 
+ RIDEAU "EKLIPS" 
 En PPSM**, ép. 16 mm, décor imitation chêne grisé. 
Dim. : H. 200 x L. de 100 à 200 x P. 48 cm. 
Composé de : 
-  1 colonne Larg. 40 cm avec fond, 5 tablettes 

dont 3 ajustables,
-  1 colonne Larg. 60 cm avec fond, 5 tablettes 

dont 3 ajustables et 1 tiroir,
-  2 barres de penderie Long.100 cm, recoupables, 

avec supports métal,
- 1 tablette centrale supérieure Long. 100 cm, ajustable sans recoupe,
- 1 rideau gris, avec barre à rideau. 

 POSSIBILITÉ D'INTERVERTIR

LES 2 COLONNES 

 RENFORT SOUS LA TABLETTE

SUPÉRIEURE POUR + DE RÉSISTANCE 

LE DRESSING "EKLIPS"

 139€
 dont : 5 dont : 5 2020

  À monter soi-même. Vendu sans accessoire. 

 Rideau inclus 

 LE PACK DE 2 PORTES COULISSANTES 

 89€   89€    
    

 dont : 2€30  

1 200 PIÈCES
SEULEMENT !

 PACK DE 2 PORTES COULISSANTES 

H. 250 x L. 180 cm 
 En PPSM**, ép. 10 mm, 
décor imitation Ravello. 
Profils et rails 
en acier traité inclus. 
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font
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POUR VOS PROJETS ! À retrouver sur www.bricodepot.fr

 Arrivages en quantités limitées pour l’ensemble des dépôts participant à l’opération.  

*Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). 

 FAÏENCE 
"ALEXANDRIA" 
 25 x 40 cm. 
Coloris : blanc brillant. 
Ép. 9,2 mm.
Le carton de 1,50 m² (hors joint).
Décor assorti : 25 x 40 cm.   ALEXANDRIA   le carton   11€85   le m²   7€90 

  Décor   le carton   14€85   le m²   9€90 

 FAÏENCE 
"ALEXANDRIA" 

◀

▶

 4
0
 c

m
 

 2
5
 c

m
 

◀

▶

 7€ 7€ 7€
Soit le carton : Soit le carton : 
1111 8585

 MOSAÏQUE 
SUR FILET
30 x 30 cm 
 Coloris noir et argent. 
Recoupable. Ép. 4 mm. 
Carrés de 2,5 x 2,5 cm. 

 EFFET MÉTALLISÉ 

 LA PLAQUE DE MOSAÏQUE 

 3€70   
    

12 750 PIÈCES
SEULEMENT !

◀

▶
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0
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m
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0
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m
 

◀

▶

 CABINE DE DOUCHE 
HYDROMASSANTE 
 Modèle "BLACK TOWN". 
H. 220 cm. 
Profilés alu chromé. 
Portes coulissantes en verre trempé transparent, ép. 4 mm. 
Parois fixes en verre trempé transparent, ép. 5 mm.
Fond en verre trempé noir, ép. 5 mm. 
6 buses d'hydromassage. 
1 étagère en verre. 
Mitigeur mécanique et inverseur de commande 3 fonctions.
Toit avec douchette de tête et douchette à main 1 jet. 
Receveur gris, H. 16,5 cm. 

 2
2

0
 c

m
 

◀
▶

 Douchette 
de tête Ø 25 cm 

 6 buses

d'hydromassage 

 LA CABINE 

# 249€   249€    
    

864 PIÈCES
SEULEMENT !

 C  MIROIR AVEC SPOT
"SLAPTON" 
 Dim. L. 60 x H. 70 x Ép. 1,9 cm. 

COMPATIBLE DE

À

 24€
 dont : 1 dont : 1 2020

 dont : 0 dont : 0 4646

 B  PLAN VASQUE
"SLAPTON" 
 Dim. L. 60 x H. 17,5 x P. 46 cm.  30€

 A  MEUBLE À SUSPENDRE 
"SLAPTON" 
BLANC L. 60 cm 
 Dim. L. 60 x H. 51 x P. 45 cm. 

LE MEUBLE

 35€ 35€ 35€ 35€ 35€ 35€ 35€ 35€ 35€ 35€ 35€ 35€ 35€ 35€ 35€ 35€ 35€ 35€ 35€ 35€ 35€ 35€
 dont : 1 dont : 1 1515

  À monter soi-même. Vendus sans accessoires ni robinetterie. 

 D  COLONNE
"SLAPTON" 
 Dim. L. 35 x H. 128 x P. 30 cm.  59€

 dont : 1 dont : 1 7575

MEUBLE/PLAN VASQUE/MIROIR/COLONNE "SLAPTON"
Meuble à suspendre 2 tiroirs et colonne à suspendre 2 portes et 2 tablettes fixes, avec poignées en aluminium anodisé. Caissons et façades en panneau de particules recouvert 
d’un film polymère blanc mat ép. 16 mm. Plan vasque en céramique. Miroir avec spot IP44 (ampoule non fournie max 25W E27). 

 MORTIER COLLE 
FLEX PRO GRIS 
 Utilisation sols intérieurs et extérieurs, et murs intérieurs. 
Pour carrelage jusqu'au format 45 x 45 cm. 
Rendement : de 4 à 7 m²/sac de 25 kg. Certifié C2. 

 SPÉCIAL 
GRÈS CÉRAME 
45 x 45 cm

 

FORTE ADHÉRENCE
 

 LE SAC DE 25 KG 

 8€50 
 Soit le kg : 0€34 
    

30 000 PIÈCES
SEULEMENT !

A 

B 

C 

D
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TOUTE L’ANNÉE, DES PRIX BAS EN STOCK
GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

 Arrivages en quantités limitées pour l’ensemble des dépôts participant à l’opération.  

BRICOBRICO BRICO
AFFAIRESAFFAIRES

TOPPTOP

  = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et   = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.  
L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères défi nis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. *Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). 
**Indication du prix suivant implantation type disponible sur www.bricodepot.fr 

 GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ 
"SOFT TRAVERTIN" 
 30 x 60 cm. Ép. 8 mm. Coloris ivoire. 
Le carton de 1,26 m² (hors joint). 
Plinthe assortie : 8 x 60 cm. 

 30 c
m

 

◀

▶

 60 cm
 

◀

▶

  SOFT TRAVERTIN   le carton   17€51   le m²   13€90 

  Plinthe   la pièce   5€00       

 13€ 13€ 13€ 13€ 13€ 13€
Soit le carton : Soit le carton : 

1717 51 51 

R9 ADHÉRENCE
NORMALE

9
EXCELLENTE
RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT
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font

L
E

S

 CUISINE "MEZZO" 
 Portes et façades de tiroirs 
en panneau de fibres moyenne densité, 
ép. 22 mm, revêtement polymère 
blanc brillant. 
Poignées avec prise de main. 
Caissons mélaminés blancs ép. 16 mm. 

  À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.  

 425€ 425€
 dont : 7 dont : 7 98989898

 Détail de l'implantation type sur www.bricodepot.fr 

VU À LA

TV

 CARRELAGE 
DE SOL INTÉRIEUR 
"ALBERINI GRIS CLAIR" 
 42,6 x 42,6 cm. Grès cérame émaillé. Ép. 7,2 mm. 
Le carton de 1,81 m² (hors joint). 
Plinthe assortie (8 x 42,6 cm) : 1,70 € la pièce. 

 42,6
 c

m
 

◀

▶

 LE M2
 

 5€90 
 Soit le carton : 10€68 
    

25 500 m2

SEULEMENT !

 42,6 cm
 

◀

▶

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS
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POUR VOS PROJETS ! À retrouver sur www.bricodepot.fr

 Arrivages en quantités limitées pour l’ensemble des dépôts participant à l’opération.  

***PPSM = panneau de particules surfacé mélaminé. (1)Composée de : 1 colonne réfrigérateur 2 portes haut. 216 m avec la plinthe, 1 caisson bas larg. 40 cm 1 tiroir 1 porte, 1 caisson bas four larg. 60 cm avec bandeau, 1 porte lave-vaisselle larg. 60 cm, 1 caisson bas sous-évier larg. 45 cm 1 porte , 1 meuble haut, larg. 40 cm 1 porte, 1 meuble sur hotte larg. 60 cm 1 porte, 1 meuble haut, larg. 60 cm 1 porte, 
1 meuble haut, larg. 45 cm 1 porte. Ouverture des portes conseillée par la gauche si colonne placée sur la droite du meuble, ou par la droite si colonne placée sur la gauche du meuble. Électroménager : 1 réfrigérateur/congélateur 240 L classe A+ CANDY, 1 four électrique statique inox classe A CANDY, 1 lave-vaisselle 12 couverts classe A CANDY, 1 hotte visière 60 cm classe D. Accessoires : 1 évier inox 1 bac + égouttoir 79 x 50 cm réversible, 
1 robinet mitigeur, 1 plan de travail ép. 38 mm réversible et pré-percé pour la plaque de cuisson et l’évier, 1 profi l d’étanchéité, 1 plinthe haut. 12 cm + 2 retours inox, 1 rail de fi xation pour meubles hauts.

 CUISINE ÉQUIPÉE 
PRÉ-MONTÉE 2,65 m 
 Modèle "BIANCA". 
Façade ép. 18 mm en mélamine coloris blanc brillant. 
Caissons en PPSM*** ép. 18 mm recouvert intérieur 
et extérieur de mélamine blanche. 
Poignées en métal chromé. 
(1)Voir détails de la composition ci-dessous 
et également sur www.bricodepot.fr 
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 L. 2,65 m 

◀
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 LA CUISINE ÉQUIPÉE 

# 1099€   1099€    
  

 dont : 27€60  
  

 dont : 15€00  

850 PIÈCES
SEULEMENT !

  À monter soi-même.  Vendue sans plaque de cuisson et accessoires.

 CUISINE ÉQUIPÉE :
- 1 RÉFRIGÉRATEUR/CONGÉLATEUR
- 1 FOUR
- 1 HOTTE
- 1 LAVE VAISSELLE 

C
L
A
S
S
E

 FOUR CONVECTION 
NATURELLE 
 Émail lisse. 
Dim. hors tout : L. 59,5 x H. 59,5 x P. 56,7 cm. 
Dim. d’encastrement : L. 56 x H. 58,5 x P. 56 cm. 
3 fonctions de cuisson dont grill.
Contre-porte pleine verre finition miroir.
Volume net utile : 71L.
Puissance totale : 2 100 kWh
Classe énergétique A. 

C
L
A
S
S
E

 INOX 
ANTI-TRACES 

 PLAQUE DE CUISSON 
5 FEUX 
 L. 75 x P. 51 cm. 
Dim. d'encastrement : 
L. 56 x P. 48 cm. 
Commandes frontales, 
sécurité gaz par thermocouple. 
Puissance totale 
11 750 W, foyer max. 4000 W. 
Allumage électronique une main. 
Grilles en fonte. 

 DOMINO INDUCTION 
 Plaque vitrocéramique verre noir. Largeur 30 cm. 
Commandes sensitives. Puissance totale 3500W. 
Minuteur. 9 niveaux de puissance. 
Verrouillage des commandes. Témoin de chaleur résiduelle. 

 LA PLAQUE DE CUISSON 

 199€    
  

 dont : 5€00  
  

1 275 PIÈCES
SEULEMENT !

 LE FOUR 

 159€    
  

 dont : 10€00  
  

1 020 PIÈCES
SEULEMENT !

 LA PLAQUE DE CUISSON 

 149€    
  

 dont : 5€00  
  

850 PIÈCES
SEULEMENT !
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 SALON DE JARDIN "DIVA" 
 Salon en polypropylène imitation rotin tressé, coloris gris anthracite. Traité anti-UV. 
Composé de 1 canapé 2 places avec coussins d'assise et dossier coloris gris, 2 fauteuils avec coussins d'assise et dossier coloris gris et 1 table basse coffre de rangement. 

 AVEC TABLE COFFRE 

DE RANGEMENT 

 159€ 159€
 dont : 3 dont : 3 0000

  = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.   

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

GAGNEZ

DU TEMPS !

Votre commande passée 
en ligne prête en 2 heures.*

 *  Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt. Service non disponible dans le dépôt d’Amiens.

29 BREST – 02 98 49 52 44

29 QUIMPER – 02 98 64 36 64

34 MONTPELLIER – 04 67 85 67 00

40 DAX – 05 58 49 00 10

41 BLOIS – 02 54 52 47 47

42 ROANNE – 04 77 62 61 00

42 St-ÉTIENNE – LA RICAMARIE – 04 77 59 35 10

42 St-ÉTIENNE-MÉONS – 04 77 34 37 90

49 ANGERS – BEAUCOUZÉ – 02 41 36 45 45

49 ANGERS – St-SYLVAIN-D’ANJOU – 02 41 18 06 60

50 CHERBOURG – 02 33 23 44 50

54 ESSEY-les-NANCY – 03 83 29 92 95

54 LEXY – 03 82 44 60 30

59 AULNOY-lez-VALENCIENNES – 03 27 46 66 66

59 BAILLEUL – 03 28 44 05 20

59 CAMBRAI – 03 27 70 09 50

59 PETITE-FORÊT – 03 27 19 87 00

60 BEAUVAIS – 03 44 12 38 38

60 COMPIÈGNE – THOUROTTE – 03 44 83 68 50

62 ARRAS – 03 21 15 26 30

62 BÉTHUNE – 03 21 63 73 00

62 BRUAY – 03 91 80 06 30

62 LIÉVIN – 03 21 45 65 25

63 CLERMONT-FERRAND – LEMPDES – 04 73 83 78 00

64 PAU – 05 59 35 09 00

66 PERPIGNAN nord – CLAIRA – 04 68 64 84 84

69 St-PRIEST – 04 72 47 51 30

 73   TOURNON – ALBERTVILLE – 04 79 31 52 00

76 ROUEN – 02 32 10 21 21

78  LES ESSARTS-LE-ROI – 01 34 57 13 60

78  SARTROUVILLE – 01 34 93 19 80

80 AMIENS sud – 03 22 33 42 00

82 MONTAUBAN – 05 63 93 30 00

83 TOULON Ste-MUSSE – 04 94 31 70 10

Ouverture le DIMANCHE de  9H à 19H ou de  10H à 18H
Dépôts concernés signalés par une 

Certains produits de ce catalogue ne sont pas disponibles dans votre dépôt mais peuvent être obtenus sur commande, à l’exception des produits ARRIVAGES qui ne peuvent être commandés.

7878 LES ESSARTS-LE-ROI – 01 34 57 13 60LES ESSARTS-LE-ROI – 01 34 57 13 60

7878 SARTROUVILLE – 01 34 93 19 80SARTROUVILLE – 01 34 93 19 80

RETROUVEZ TOUS NOS PRODUITS SUR www.bricodepot.fr

Tous nos prix s'entendent en Euro TTC (Toutes Taxes Comprises) non livrés. 
Tous les visuels de ce document sont non contractuels et les mises en situation 
sont des suggestions de présentation. Sauf erreurs typographiques.

Certains produits sont dangereux. Respectez impérativement
les précautions d’emploi. Pour connaître les risques potentiels
des produits, lisez attentivement les notices et/ou référez-vous
aux inscriptions présentes sur les emballages.

Tous nos ARRIVAGES sont vendus jusqu’à épuisement des stocks. Prix valables du 1er au 14 mars 2019 dans les magasins suivants :


